
СЛУХАННЯ У КОМІТЕТІ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ 

 
 

15 листопада 2017 р. відбулось розширене засідання Комітету 

Верховної Ради України з питань науки і освіти, на якому було розглянуто 

питання «Про стан реалізації Закону України «Про наукову і науково-

технічну діяльність». 

Участь у його роботі взяли представники Міністерства освіти і науки, 

Міністерства фінансів, НАН України і галузевих академій наук, спілки 

ректорів вищих навчальних закладів,  Наукового комітету Національної ради 

України з питань розвитку науки і технологій. 

У виступах багатьох учасників, у т.ч. віце-президента НАН України 

А.Г.Загороднього, голови Профспілки працівників НАН України 

А.І.Широкова, зазначалось, що ситуація у науково-технічній сфері держави 

має ознаки затяжної кризи. Загрозливо наростає науково-технічне 

відставання України від розвинених країн, відбувається різке зменшення 

наукових кадрів, критично посилюється відплив науковців, залишається 

низьким рівень оплати праці наукових працівників, падає престиж вчених та 

їх соціальний статус. Наукоємкість ВВП України зараз не перевищує 0.25 

відсотка, що  в 10 разів менше  ніж наприкінці 80 – років минулого сторіччя. 

Науково-технічна сфера до цього часу переживає негативні наслідки 

драматичного скорочення видатків на науку у Державному бюджеті 2016 

року. 

Більшість з 43 завдань, які визначені Кабінетом Міністрів 25.01.2016 р. 

для забезпечення реалізації Закону України «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» залишаються невиконаними. 

Комітет визнав стан реалізації Закону незадовільним. Він також 

рекомендував «Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України під час 

доопрацювання проекту Закону України «Про Державний бюджет України 

на 2018 рік» (реєстр. №7000) врахувати пропозиції Комітету Верховної Ради 

України з питань науки і освіти від 29 вересня 2017 року в частині 

збільшення видатків на науку відповідно до норм Закону України «Про 

наукову і науково-технічну діяльність». (В цих пропозиціях є і 

обгрунтування НАН України щодо необхідного обсягу її фінансування у 

Держбюджеті 2018 року). 

Рішення  Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти 

після його остаточного опрацювання і оформлення буде розміщено на сайті 

ЦК профспілки. 

 

 


